llepeoobpa3Has
dyHKUUU




OnpederneHue
¢yHKuﬁoepg(§ asHou

Ha3bIBalOT
nepBooOpa3Hou Ansa PyHKUNN Y
=f (x) Ha 3agaHHOM NPOMEeXYyTKe
X, ecnu ang nwoboro x € X
BbINONMHSAETCA paBeHCTBO

F (x)= 1 (x)




Onpedesnnume om Kakol ¢byHKUUU

DyHKEH11a NTPOU3qRPBEGFO6pa3s
A 1 ) HaA x
0 m—) C
2X m—) X2
COS X ) sinx
sin x m) — COSX
e* — e*
, AR — In|x]|



Onpedesiume om
Kakou goyHkuuu

eByHRIA 1POUITBpBleapI:

d3Has




Onpedesiume om
Kakou goyHkuuu

eByHRIA 1POUITBpBleapI:

d3Has




Onpedesiume om
Kakou goyHkuuu

eRyHRIA 1POUTBPEHeEp
Mﬁx a3Has " :
a

(a>0, mmp




Haudume

Df A ea?f? ORAFHHG

yHKuuu
OT Kakux (pyHKUMUN B3NN
Npou3BoAHbIE U NONYYUNU
.anHble doyHKLMNN? 13

D=2 =2 Fw=1

12



PYHKL, MepB0OO6

v;n Pasyast1
n+1

Hanaurte
nepBoOoOOpa3Hyro AnS
PYHKLMWA:






[lpoLiecc OTbICKaHUA
Npon3BoAHOMU NO 3a4aHHOM

AWy RpR M LIHA36 EEaHIE M
[lpoLecc OoTbICKaHUA
doyHKLUMM NO 3a4aHHON
NPOn3BOAHOMU
VMHTRARURQEAMEEM
nepBoodOpa3HON)



Bcakaa doyHKUMA umeeT
OeckOHe4YHOe MHOXeCTBO
EoapahobpmaH iX x)
ABNSAETCA NnepBooOOpa3HOU
doyHKkUuum f (x) Ha
HEKOTOPOM NMPOMEXYTKe,
TO BCe nepBooOOpa3HbIe

doyHkuum f (x)



Onpepnenute, ABNSeTCA N
dyHKumna F (x)
TeRBeaRBasHPN -Gy HKUMN f

f(x) = 6x - 4(X):

PelwleHue:

F'(x) = 6x-4 F'(x) = f(x)
OTBeT: Aa, ABnseTcs



Onpepnenute, ABNSeTCA N
dyHKumna F (x)
FERBohpasHOM xpy¥HKUMM f
f(x) = - cos ¥ x~1

Peuterue:

Fx)=cosx+ x 1 Fx)#f(x)

Omsem: Hem, He aBASEMCA



[lpasusio ombICKaHUS

NpasnREPE0006pa3HbIX
[lepBOOOpa3Has cymmbl paBHa

L Sy et Y (X5 y=g(x)
NMeIOT Ha NnpomexyTke X
nepBoobpa3HbIe
CoOTBeTCTBEeHHO Y=F(X) un
y=G(x), TO cymma (pyHKUUNMN
y=f(x)+g(Xx) nmeroT Ha



Hanante nepBooOpasHyo
y = 2x -HRysKEMN

F(x) =x* + sinx + ¢
y =x*+x"1

5
F(X)=%+IH|X| + C



[Ipasusio ombICKaHUS

NpaeWABRE0006pa3HbIX

Ecnu F(X) — nepBoobpa3Han ans
f(x), ToR F(x) — nepBooﬁpasl-la;l

MRsfs(lx)

f(x)=- co;x = F(x)=-% sinx + ¢

f(x)=12x3+8x-1 WP F (x) =3x*+4x%2 —x+c

F(x)=-5cosx+c




[lpasusio ombICKaHUS

Npaswo3 N1EPB00OPA3HBIX
Ecany=F(x) — nepBoobpastas dpyHkumm y=f (x), mo nepsoobpastas
ana dyrkupm y= f (kx+m) cayxum pynkuma |

y=l F(kx + m) ,
= (2x + 5)3 ‘y—l (2x+5)3 (2x+5)3+c

3 6

1 :
y=e4_3x > y=-§e4‘3x+c

m y=:In|5x—6|+c



